MAQUINARLA AGRICOLA

BLASCO S.L.

REPUESTOS MOTOR MINSEL

M100

PINSEL

MOTORES

AGRICOLA BLASCO S.L. Teléfono. 96 661 52 44 - info@agricolablasco.com - www.agricolablasco.com




e S

(BLASCO S.L. - RAINSEL

=~ MOTOR TIPO M - 100 g
é ENGINE TYPE M- 100 AVDA. SANTA POLA Ne]
s ELCHE (ALICANTE) 03203

TELF. 94 681 52 44
FAX .96 545 53 91
www.agricolablasco.com

MM - 60



pal N\
MAQUINARIA AGRICOLA
(B LASCO S.L.
==

Nr. DENOMINACION REFERENC. CANT.

No. PART NAME CODE QTY
1 Polea arranque — Starterpulley .. .................... 1542 - 24 1
2 . ArandelaB6 — Washer B6DIN127 ................... 763 - 01 7
3  Tornillo M6 x 15 — Screw M6 x 15 DIN91288 ... ....... 992 .- 27 3
4 Tuerca M8 — Hexagonal nut MB DIN9346.8 ... ... 323 - 03 1
5 Arandela @ 8,4 — Washer @8,4 DIN6798 .. . . .. P —, 750 - 04 1
6 Arandela de freno — Thrustwasher ................... 1542 - 12 1
7 Arandela acerada — Steel washer . . . .. T SRR 1542 - 13 1
8 Disco de freno — Frictionplate . . ..................... 1542 - 07 1
9 Ufia de arranque — Starterratchet ... ................. 1542 - 08 1

10 Muelle de freno — Friction spring . ... .. .. G S S 1542 - 10 1

11 Caete—REel y: i v o sn dvwaaa 8 i 2 o5 T SRR 1542 - 03 1

12 Cuerdadearranque — Starterrope . ................... 1542 - 05 1

13 Arandelatope — Stopwasher . . ...................... 1542 - 14 1

14 Pufio de arranque — Starterhandle .. ................. 1541 - 70 1

15 Resorte espiral — Power spring. . ..................... 1542 - 04 1

16 caja de arranque — Startercase . ..................... 1042 - 16 1

17 Tornillo M6 x 15 — Screw M6 x 15DIN91288 .......... 992 .- 27 4

18 Arrancador completo dcha. — Starter assembly right . . . . . .. 1042 - 80

ARRANCADOR fEVERSIBLE
RECOIL STARTER

Motor tipo: M - 100

Engine type: M - 100

e S
IMUINSEL

MOTORES

AVDA. SANTA POLA N°1
ELCHE [ALICANTE) 03203
TELF. 94 681 52 44
FAX .96 545 53 91
www.agricolablasco.com




	M100
	Despiece motor Minsel 100
	Despiece motor Minsel 100
	005
	006


